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INVITAȚIE  

Conferința „3R Moldova: Reducem, Reutilizăm și Reciclăm e-Deșeurile” 

 

Asociaţia pentru Valorificarea Deşeurilor are deosebita plăcere de a Vă invita să 

participați în cadrul Conferinței „3R Moldova: Reducem, Reutilizăm și Reciclăm e-

Deșeurile”, eveniment consacrat “Zilei Globale a Reciclării” și parte a proiectului „Oraș 

curat cu e-Deșeu reciclat”, organizat cu suportul Programului de granturi mici al 

Facilității Globale de Mediu în parteneriat cu Ministerul Agriculturii, Dezvoltării 

Regionale și Mediului, Asociației “Moldrec” și Primariei mun.Chișinău. 

Evenimentul va avea loc joi, 21 martie 2019, ora 9:00, în incinta Summit 

Events and Conference Centre, sala Barcelona, amplasat pe str. Tighina 49/3, 

mun.Chişinău. 

Conferinţa are menirea de a reuni pe de o parte toți beneficiarii proiectului „Oraș 

curat cu e-Deșeu reciclat”, reprezentanți ai mediului academic, sectorului public și 

privat, iar pe de altă parte experți naționali și internaționali în domeniul gestionării e-

Deșeurilor, invitați din partea APC-urilor și a ONG-urilor de mediu.  

Implicarea activă a comunității, educarea unei generații eco-responsabile și 

conștientizarea pericolelor datorate lipsei colectării separate a deșeurilor de echipamente 

electrice și electronice (DEEE) la nivel național, sunt doar câteva din subiectele 

abordare în cadrul conferinței „3R Moldova”. Totodată, evenimentul reprezintă un prilej 

important pentru dezbateri, creând astfel o conjunctură perfectă pentru a prezenta 

problemele cu care se confruntă instituțiile/cetățenii sub aspectul implementării 

legislației privind DEEE-urile, sfaturi și sugestii. 

Participarea instituției Dvs., la eveniment va aduce plusvaloare, motiv pentru care 

vă așteptăm cu mare interes.  În sensul celor expuse, rugăm să confirmați prezența 

pentru cel mult 2 persoane, până la data de 15 martie 2019 printr-un e-mail la 

adresa aureliabahnaru@gmail.com  

 

Cu respect,     

Președinte     A.O.AVD                                                    Aurelia BAHNARU 
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